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(O tedaj sem vedel, da sem bil nekdaj kakor jagnje, ko so bile moje misli kakor 
v vetru ugašene baklje in sem hotel življenje proč vreči kakor plašč z ramen!) 

In trepetajoč v svoji notranjščini kakor vitka breza v burji in-viharju sem 
mrzlično rekel gnusnim kačam: »Dajte mi okostnjaku zrcalo, da se vidim!« In od
govorile so mi s smehom, bolnim do blaznosti: »Ti, ki se zdiš duševno antilopa in 
telesno krastača, poglej v daljo in se boš videl!« 

(Mislile so, da bom rekel, da se mi zdi moja s krvjo oškropljena lobanja kakor 
nebesa, dragoceni kamni v trnjevi kroni okoli glave kakor zvezde, možgani moji 
kakor oblaki, meso kakor zemlja, žile kakor vodovodi, kosti kakor gore, potne 
kaplje kakor jezera, lasje kakor drevesa, in solze v mojih očeh kakor morja.) 

Toda moj hrbet, ki je bil že upognjen kakor koščena palma, se je stegnil kakor 
zlomljen lok, zagrabil sem kakor v sanjah srebrno piščalko in jo dal v drgetajoča 
usta. Ob žvižganju iz nje, ki je šlo skozi mozeg in kosti, so pričele besneče in leveče 
se kače s plesom, — ovijale so se me, stegovale napihnjene vratove, ki so brodili 
malo preje po moji krvi, in sikale s svojimi dolgimi, razcepljenimi jeziki, In videl sem 
pod seboj še v ognjenih plamenih velikanske krokodile, ki so hlastali po meni, mastili 
se z mojim mesom in kostmi, — curki moje krvi so padali v makova polja — in sebe, 
kakor da sem izstreljen, vedno više in više se dvigati. Iz moje glave so pričeli leteti 
kondorji, orli, sokoli, slavčki, škrjančki in cel roj ptičev. In sem si rekel: »To so 
moje misli!« 

(Zakrili so nebo nad mano.) 
In oblaki so se gnetli v svojih ohlapnih oblačilih kakor črede steklih slonov, 

začeli so udarjati silni grpmi, in videl sem temo nad seboj, na gosto posejano z 
ognjenimi strelicami. 

(Zdelo se je, da se podirajo svetovi. Nekateri ptiči so se pričeli spuščati okrvav
ljeni na zemljo, drugi so leteli v zračne dalje kakor preganjani.) 

In že so šli bliski z nazaj zakrivljenimi ostrinami skozi mene, ki sem bil že ves 
kakor v bengaličnem ognju, — kmalu sem se zdel skozi in skozi prestreljen, toda 
jaz sem še vedno in še hitreje letel in žvižgal na srebrno piščalko, dar belih vil 
rojenic, in mavrične kače so dvigale meduzine svoje glave in se mi priklanjale. 
Tedaj sem naenkrat zagledal v svoji levi roki vladarsko žezlo, ki se mi je zdelo 
kakor papeška palica, prenehal sem z žvižganjem in pričel peti s svojim tenornim 
glasom. 

(Preveč sem se že navadil strupa in hotel sem jemati neprenehoma večje in 
močnejše doze.) 

Kače so se kakor besne zakadile v moja prša, lizali so me ognjeni jeziki, krokodili 
hlastali po meni, leteli iz moje glave ptiči, gromi udarjali, in vrtali me bliski, jaz 
vedno trpeči pevec pa sem pel kakor še nikoli, in z utrinkom zvezde repatice sem 
spoznal, da ne bom s svojim nebeškim petjem nikdar prenehal, 

(Vedel sem, da sem pričel z viharno uverturo svoje najnovejše opere.) 
In zazdel sem se še kakor lok, v svojem naglem poletu po zračnih bivakih, ki 

so se mi zdeli kakor orjaške gosli. 
(Vsa narava me je spremljala in vprašal sem se: »Kateri kapelnik je še kdaj 

lepše pričenjal?«) 
Bled kakor angel sem sedel na motornem kolesu, na katerem je bila prižgana acetilenska 

svetilka in ki je drvel kakor blazen vrag skozi dremotno razsvetljeno prestolico, pogreznjeno v 
nočno spanje. 

Anton Podbeušek. 

Jutro. 
Kako ti je, na gori bor? 
Jutranja zarja skoz te sije, 
kot v valih pada izza gor 
in barve čez meglice lije, 
ki plavajo — živ, pester zbor 
čez luč, ki skozi nje proseva, 
čez naju, ki po polju greva. 

Fr. Bevk. 


